

2018包河国际摄影周展如火如荼进行中



星报讯(记者 叶佳超)近日,以“影像·变迁”为主题的2018包河国际摄影周正式开幕。本次摄影展为期七天,吸引了20多个国家和地区的1067名海内外摄影师和名家精品参展,共有82个不同类型的展览在合肥包公园、亚明艺术馆、安徽省图书馆、合肥文化馆、罍街夜山明当代艺术中心和滨湖卓越城六大展馆展出。

本届摄影周可谓大咖云集,精彩纷呈。除了众多国内摄影师参展,还邀请到15位世界各地的摄影大师,其中包括曾获戛纳国际创意节金狮奖得主世界著名摄影大师、美国电影导演尼尔·斯莱文带来的《团队与秩序》,以及德国著名艺术家托马斯·凯尔带来的个性作品《建筑》,等等。

“本次摄影周目的就是恰逢改革开放40周年,向摄影家们致敬,向历史致敬,向我们这个时代致敬!”安徽省摄影家协会主席陈志勇感慨。无论是展品《今昔合肥》还《小岗大路越走越宽——小岗影像40年》,都会给观众带来视觉冲击,岁月在指尖流走,一张张照片记录下时代的变迁。漫步在摄影展区,似乎突破时空的重重阻碍,一下子回到故事开始的地方。

在滨湖卓越城展区,德国著名艺术家摄影家托马斯热情介绍着他的作品,“我喜欢用胶卷相机拍摄建筑,再通过调整相机的角度,拍摄不同照片,再把这些照片拼凑成新的照片,也是新的建筑。”托马斯的独特风格,既是一种摄影也是一种艺术。

合武铁路沿线5处彩钢瓦被拆除

星报讯(刘天夫 季云冈 方向东 记者 沈娟娟)今年8月,杭州东开往北京南的G40次列车运行到京沪高铁廊坊至北京南间,受到大风刮起的彩钢瓦撞击发生故障,造成本列及后续列车晚点,而在合武铁路十里店路路段沿线也有私自搭建的彩钢瓦。记者了解到,铁路及铁路路西侧50米范围内危及铁路安全的5处彩钢瓦建筑被拆除。

“这些彩钢瓦靠近铁路沿线,都是临时搭建的,一旦起大风,将会吹到铁路的电线上,导致电线短路,从而发生火灾。”相关负责人

介绍,在合武铁路十里店路路段沿线,大约有5处这样的彩钢瓦,目前已全部拆除。

经过前期摸排走访,五里墩街道安监办联合街道综合执法科及拆违大队组成联合工作组,对合武铁路十里店路路段沿线开展了安全隐患整改工作,主要针对影响铁路及铁路路西侧50米范围内危及铁路安全的彩钢瓦建筑,以及铁路线路西侧影响铁路运输安全及倾倒后可以侵入铁路限界的危树和影响铁路运输安全的电力、通信等杆塔式构筑物。

菜市场管得好,最高可获奖励35万元

星报讯(华传玺 记者 王玮伟)“菜篮子”一直是大家最关心的民生问题。11月27日,在合肥市城区菜市场日常管理及文明创建推进会上,记者获悉,该局会同市财政局,联合制定的《合肥市城区菜市场长效管理奖补资金使用办法(试行)》(以下简称“办法”),自2019年1月1日起实施。该《办法》规定,考核等次为优秀的,市场经营面积在3000㎡以上,给予一次性奖补资金35万元。

其中,考核等次为优秀的,市场经营面积在3000㎡以上,给予一次性奖补资金35万元;市场经营面积在3000㎡以下,给予一次性奖补资金30万元。考核等次为良好的,市场经营面积在3000㎡以上(含)的,给予一次性奖补资金25万元;市场经营面积在3000㎡以下,给予一次性奖补资金20万元。考核“不合格”的菜市场,由辖区政府、管委会责成菜市场监管部门,要求菜市场产权人或经营者限期整改。

淮南田家庵区法院首次召开债权人会议

星报讯(徐子盼 记者 吴传贤)11月16日,淮南市田家庵区人民法院召开淮南市华杰商贸有限公司破产清算第一次债权人会议,为下一步工作的开展奠定了良好的基础。14名债权人在会议过程中认真听取了会议事项,积极参与表决。多名债权人表示,田家庵区法院通过公平

公开的方式召开债权人会议,并回答了债权人的有关咨询,最大程度地保障了债权人的合法权益。下一步,该院将继续深化供给侧结构性改革的要求,加强破产审判工作,积极稳妥处理“僵尸企业”,精准识别、分类施策,以确保债权人和债务人的利益最大化。

“安” 歌送好音

语出:唐·羊士谔

《乾元初,严黄门自京兆少尹贬牧巴郡……十四韵刻于石壁》

安徽画报

画说美好安徽 ANHUI PICTORIAL



《安徽画报》创刊于1958年,用最生动的历史相册,记录安徽变化,是安徽的记忆,数代人的情怀。

《安徽画报》以美图美文美术美味,打造一份可读可品可赏可藏的政经文旅类高端期刊,是安徽宣传战线的一支新力量,反映安徽经济建设和社会发展的一个亮丽窗口。



订阅热线: 0551-64376898 投稿邮箱: ahhb2017@126.com

温馨提醒: 扫描右侧二维码关注《安徽画报》官方微信公众,了解更多官方资讯

《安徽画报》微信公众